

车站前拦公交被轧断脚趾

事发昌乐，事故正在进一步调查中

本报5月8日讯(记者 张浩)5日下午，在昌乐汽车站东门附近，一男子因着急赶车，在车站门前拦公交，被出站的102路公交车轧到右脚。经医院诊断，男子右脚两脚趾被轧断。目前，该事故正在进一步处理中。

7日上午，在昌乐中医院骨科病房内，脚趾被轧伤的贾先生仍躺在病床上，右脚缠着厚厚的绷带，无法下床。从医院诊断的X光片中可以看出，贾先生的右脚拇指和无名指上有裂痕，这两根脚趾骨折。

48岁的贾先生来自河南商丘，来潍坊打工已有两年。贾先生说，5日下午3:50左右，他来到昌乐汽车站准备坐车去潍坊。当来到车站公交车停车处时，司机告诉他要到车站外面等车。于是他走到车站东门，这时102路公交车正好出来，他就拦了上去。

“我以为是随时可以停的。”贾先生说，102路一出来，他就招手想上车，但是司机没有停车的意思，他怕司机没看到，就又往前凑了几步。没想到，公交车的车轮从右脚上轧了过去。

贾先生说，当时脚一麻，人就倒在了地上。记者在医院里看到了贾先生被车轮轧过的皮鞋，皮鞋一侧已破损，有明显磨损的痕迹，上面还有斑斑的血迹。贾先生说，自己倒下之后，公交司机马上就停车下来，询问伤到哪儿了。他怕人跑了，现场曾揪住公交司机的衣领。

7日下午，记者联系到出事时102路公交车的司机张师傅，他告诉记者，根据规定，车站是不能上车的，需要到站外的站牌附近等车。当他将车驶出车站时，



贾先生右脚两个脚趾骨折。本报记者 张浩 摄

贾先生就拦在车前，他为了躲闪就打方向盘转向一侧，谁知贾先生又出现在另一侧，再躲闪时发现贾先生倒在了地上，他就马上下车询问是否受伤。张师傅表示，在车上时看到贾先生走路摇摇晃晃的，下车时能闻到他身上有一股酒气，但不能确认是否喝醉。

贾先生倒在地上时，附近有人报了警，五分钟后，民警和120就赶

到了现场，了解情况后，贾先生被送往了昌乐中医院。随后记者联系到当时出警的昌乐城关派出所，了解到当时双方起了一些争执，现场贾先生一身酒气。贾先生也承认因为天热中午喝了些啤酒，但是否认自己喝醉了。

记者了解到，当事人在事后向昌乐县公安局报案，目前，该事故正在进一步调查之中。

15000元落在公交车上

这是一对夫妻摆摊卖袜子一年的积蓄，公交公司帮其找回

本报5月8日讯(记者 宋昊阳)7日，潍坊市的谭美花女士在乘坐33路公交车时，不慎将自己装有15000元钱的提包落在了公交车上，公交公司得知这一情况后，将司机找回的提包第一时间送到了谭女士手中，这15000元也是谭女士和丈夫摆地摊卖袜子一年的积蓄。

7日下午，家住潍坊市高新区的谭美花女士从海关附近乘坐33路公交车去往市区小商品城方向，由于家中有事需要用钱，谭女士从银行取出15000元现金后，放在了随身携带的提包里。在33路走到沃尔玛站时，谭女士由于要转乘76路公交车而下车，但是匆匆忙忙的谭女士却把装有现金的提包落在了车座上。

在上了76路车后，谭女士突然意识到自己的提包还在33路车上，她急忙联系公交公司说明了情况。二公司办公室的工作人员听说后，马上联系公交车辆，查找乘客丢失的现金。可惜的是乘客先乘坐了33路公交车，又换乘了76路公交车，到怡和一城后，才想起自己的15000元钱落在了33路公交车

上，谭女士想不起关于自己所乘33路公交车的任何信息。经12319热线平台工作人员再三与谭女士沟通，只了解到乘客大约是14:40左右从33路终点站乘坐的车，对车号、驾驶员、车辆特征，已想不起任何有价值的信息。

二公司工作人员又与33路终点站的调度人员取得了联系，查取了相关车辆的信息，并逐个与之联系，讲明事情的过程，让驾驶员在车厢内仔细查找。终于，1798车驾驶员潘志光在车厢内查找过程中，在后门垃圾桶旁发现了乘客丢失的现金包裹，并辗转交到二公司办公室工作人员手中。

7日下午18:00，谭女士来到了公交二公司，确认身份后，工作人员把提包送到了谭女士手中。原来谭女士跟她丈夫没有正式工作，两个人平时靠摆地摊卖袜子维持生计，这15000元钱是两个人一年省吃俭用才积攒下来的。钱丢失后，心中十分焦急，对于公交公司热心的帮助和司机拾金不昧的品质，谭女士说她十分感动，一定专程到公交公司表示感谢。